

省生态环境厅副厅长张旗威到我市检查指导「今冬明春」水污染专项整治工作

本报讯(记者 汪琳 王彦雨)1月8日,由省生态环境厅副厅长张旗威带领的省生态环境保护工作专项检查工作组,对我市“今冬明春”水污染专项整治工作进行检查指导,召开专题座谈会。副市长李洪伟出席会议,县(区)政府、市直相关部门负责人参加会议。

会上,专项检查工作组听取了李洪伟作关于我市“今冬明春”水污染专项整治工作情况汇报。

张旗威指出,水环境质量是推进“十三五”规划、全面决胜小康社会的关键一环,也是目前存在的短板。面对东辽河流域污染治理工作的严峻形势,辽源各级各部门要顶住压力、积极作为,发现问题、及时解决,认真接受七个方面的检查指导:“今冬明春”水污染专项整治行动部署及工作进展情况;城镇污水处理厂、涉水重点排污单位运行排放、环保管理措施落实情况;工业集聚区污水处理厂的污水处理和排放情况;河道垃圾清理及入河排污口管理整治情况;规模化畜禽养殖场污染防治、禁养区搬迁管理情况;中央生态环境保护督察“回头看”期间,涉水信访案件办理情况;辽河流域污染治理项目进展情况。

张旗威强调,辽源各级各部门要继续加大对辽河流域水污染防治工作的重视,坚定水环境治理的信心与决心,凝心聚力、形成合力。紧紧抓住2019年的关键时间节点,加快完成目标任务,想办法、想措施,及时解决。制定严格的管理措施,全面启动约束、约谈、追责等制度,对违法违规行为进行严肃惩处;要加快推进水污染治理项目建设,把握治本之策。依照整改方案的时间节点,尽早开工、加快施工、按期完工、达标考核。提供相关的工艺、技术等支持与服务;要紧紧盯住河清断面,掌握断面变化情况和环境因素。严格按照“四个第一时间”要求,及时、详细地查找污染源,采取科学合理、行之有效的措施;要协调配合、主动作为,将实际工作与省里检查督导工作紧密结合,着力推动“今冬明春”水

污染专项整治工作取得实效;要做好新闻媒体宣传工作,形成社会舆论压力。对非法排污、超标排污的企业和单位进行具有震慑性的监督、管理和规范,倒逼涉事企业和单位落实环保责任。下一步,专项检查工作组也将推动实施《吉林省“今冬明春”水污染治理专项行动工作方案》,助推辽源加快完成“今冬明春”水污染专项整治工作任务,促进东辽河流域水环境质量得到有效改善。

省畜禽粪污资源化利用考核组来我市考核

本报讯(记者 李及肃)1月8日,省畜牧管理局副局长柴冠带领省畜禽粪污资源化利用考核组来我市考核畜禽粪污资源化利用工作。

副市长康忠贵按照考核工作要求,代表市政府汇报工作。他说,近年来,辽源市委、市政府把畜禽粪污资源化利用作为打赢污染防治攻坚战、努力推动畜牧业高质量发展。省考核组成员、市畜禽粪污资源化利用成员单位、县(区)政府分管领导参加考核汇报会。

制定行动方案,加强畜禽粪污资源化利用监管,建设粪污配套设施,打造区域处理中心,加快资源化利用,转变畜牧业生产方式。辽源市将以这次资源化利用考核为契机,以更加扎实的作风、务实的举措,全力推进畜禽粪污资源化利用,坚决打好打赢农业面源污染防治攻坚战,努力推动畜牧业高质量发展。

省考核组成员、市畜禽粪污资源化利用成员单位、县(区)政府分管领导参加考核汇报会。

市强制隔离戒毒所

深入推进扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 陈博琳)为进一步推动扫黑除恶专项斗争深入开展,营造“扫黑除恶、人人有责”的浓厚氛围,1月7日,市强制隔离戒毒所举办扫黑除恶专项斗争知识竞赛活动。

比赛采取现场竞赛形式,分必答题、抢答题两个环节进行。题目围绕扫黑除恶专项斗争知识点,考验选手对扫黑除恶专项斗争部署、开展、落实等情况的认识和

了解,旨在进一步增强我市扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。比赛期间,12名参赛选手沉着应对、准确应答,将民警队伍建设与扫黑除恶专项斗争工作有机结合起来,展现出了扎实的业务素质和良好的精神风貌。最终,经过激烈角逐,评选出一等奖3名、二等奖和三等奖各6名。

据悉,全市扫黑除恶专项斗争工作开展以来,市强制隔离戒毒所积极贯彻落实

上级有关工作要求和部署。制定了《扫黑除恶专项斗争工作方案》《关于进一步推进参与扫黑除恶专项斗争实施方案》等工作制度机制,加强警务督察,严格抓好落实。通过开展扫黑除恶专项斗争知识宣讲、问卷调查等方式,全力营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。



市交巡警支队龙山大队

酒驾夜查集中整治行动效果明显

本报讯 为进一步净化交通环境,保持交通安全形势持续稳定,连日来,市交巡警支队龙山大队组织警力在辖区开展酒驾夜查集中整治行动,确保道路交通安全畅通。

整治中,龙山大队根据辖区酒驾交通违法行为发生的特点和规律进行了周密部署,以辖区主要街道和城乡接合部道路为整治重点路段,坚持缉查布控与定点检查相结合的勤务

模式,严查酒后驾驶交通违法行为。截至目前,共投入警力529人次,查处饮酒驾驶7起、醉酒驾驶5起、二次饮酒1起,查处其他交通违法行为4746起,整治行动收效明显。

(筱棋)

第四次全国经济普查单位普查告知书

尊敬的经济普查单位负责人:

您好!第四次全国经济普查正式登记工作即将开始。经济普查是对国家底的一次“全面体检”。您单位所提供的真实准确的普查资料,是国家制定推动高质量发展经济政策、营造良好营商环境的重要依据。

为提高普查员入户登记的工作效率,现将相关内容告知如下:

一、第四次全国经济普查登记工作于2019年1至4月开展。届时,将有佩戴普查员证或普查指导员证的普查员进入您单位进行登记。

二、根据《中华人民共

和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,经济普查对象有义务接受经济普查机构和普查人员依法进行调查。经济普查对象应当如实、按时填报经济普查表,不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。经济普查对象应当按照经济普查机构和普查人员的要求,及时提供与经济普查有关的资料。请您单位准备好相关经营证件和与经济普查有关的会计、统计和业务核算等原始资料,积极配合普查员准确采集相关信息。

三、依照《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》,普

查机构及普查人员在普查中所知悉的调查单位信息将严格保密,相关信息仅用于普查目的,不作为相关部门和单位实施处罚的依据。如有违反《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》或损害调查单位利益情况,请您单位向国务院第四次全国经济普查领导小组办公室或地方普查机构举报。

辽源市经济普查办公室举报电话:0437-3510901

衷心感谢您对第四次全国经济普查工作的支持与配合。

辽源市经济普查办公室 2018年12月

第四次全国经济普查个体经营户普查告知书

尊敬的个体经营户户主:

您好!第四次全国经济普查正式登记工作即将开始。经济普查是对国家底的一次“全面体检”。由于个体经营户数量众多,正式普查时我们将采用抽样调查的方法,对抽中的个体经营户进行上门调查,您就属于我们抽中的调查对象。您所提供的真实准确的普查资料,是国家制定推动高质量发展经济政策、营造良好营商环境的重要依据。为提高入户登记时普查员的工作效率,现将相关内容告知如下:

一、第四次全国经济普查登记工作于2019年1至4月开展。届时,将有

佩戴普查员证或普查指导员证的普查员入户登记。

二、根据《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,经济普查对象有义务接受经济普查机构和普查人员依法进行调查。经济普查对象应当如实、按时填报经济普查表,不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。请您准备好相关证照以及收入支出相关资料,积极配合普查员准确采集相关信息。

三、依照《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》,普

查中所知悉的调查单位信息将严格保密,相关信息仅用于普查目的,不作为相关部门和单位实施处罚的依据。如有违反《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》或损害调查单位利益情况,请您向国务院第四次全国经济普查领导小组办公室或地方普查机构举报。

辽源市经济普查办公室举报电话:0437-3510901

衷心感谢您对第四次全国经济普查工作的支持与配合。

辽源市经济普查办公室 2018年12月

扫黑除恶专项斗争应知应会小知识

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶专项斗争举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶专项斗争方式

一、什么是扫黑除恶专项斗争?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

二、开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

禁毒应知应会小知识

二十二、走私、贩卖、运输、制造鸦片一千克以上海洛因或者苯丙胺五十克以上,《刑法》规定怎样处罚?

可处十五年有期徒刑、无期徒刑或者死刑,并处没收财产。

二十三、我国的禁毒方针是什么?

禁吸、禁种、禁贩、禁制四禁并举,堵源截流、严格执法,标本兼治。

二十四、广大青少年防止毒品侵害的最有效、最积极的办法是什么?了解毒品。

税务专栏 个税专项附加扣除怎么扣?

国务院日前印发《个人所得税专项附加扣除暂行办法》自2019年1月1日起施行

大病医疗专项附加扣除

专项附加扣除享受条件:

在一个纳税年度内,纳税人发生的与基本医保相关的医药费用支出,扣除医保报销后个人负担(指医保目录范围内的自付部分)累计超过15000元的部分,在80000元限额内据实扣除。

专项附加扣除标准和方式:

纳税人发生符合条件的大病医疗支出,累计超过15000元的部分,在80000元限额内据实扣除。

纳税人发生的医药费用支出可以选择由本人或者其配偶扣除;未成年子女发生的医药费用支出可以选择由其父母一方扣除。

纳税人及其配偶、未成年子女发生的医药费用支出,按规定分别计算扣除额。

享受专项附加扣除时间:

由纳税人办理年度汇算清缴(次年的3月31日到6月30日)时据实扣除。

备查资料:

大病患者医药服务收费及医保报销相关票据原件或复印件,或者医疗保障部门出具的纳税年度医药费用清单等。

拍卖公告

我公司受东辽县机关事务管理局委托,将于2019年1月17日9时在东辽县文体活动中心一楼,举行东辽县非参公事业单位公车改革取消车辆公开拍卖会。

一、拍卖标的:捷达、金杯、雅阁、五菱等品牌车辆共48辆。

二、展示时间及地点:2019年1月14日至1月16日,东辽县文体活动中心广场。

三、登记时间及地点:公告之日起至1月16日15时30分止,东辽县文体活动中心一楼。

四、竞买登记

1.竞买人参加竞买,须持有效证件(原件及复印件2份)并按时足额交纳竞买保证金。

2.单台竞买保证金1万元,通牌竞买保证金5万元。

3.拍品清单查询请登录东辽县人民政府网:www.dongliao.gov.cn。

4.保证金存款方式,汇款用途标注竞买人姓名。

户名:吉林省汇通拍卖有限公司
开户行:建行辽源吉源支行
账号:22001637238053034194

五、咨询电话:13634370301 13208655077
(微信同步) 13634475115 13604375560

吉林省汇通拍卖有限公司
2019年1月10日

长生医疗
EverLife Healthcare

给我一份信任 还您无限希望

辽源中信长生血液透析中心
长生医疗血液透析中心落户辽源
城市医保合作单位



长生医疗健康热线
0437-3726155 地址:龙山区福民大街699号(御景豪庭斜对面)

创立连锁透析中心的旗帜和标杆